Determinazione n. 72 del 08-08-2019

Oggetto: Autorizzazione attività extraistituzionale Sig. Banda Alberto.

Il Responsabile del servizio

Premesso che in data 7 agosto 2019 questo comune ha richiesto al Comune di Vercelli l'autorizzazione per l'espletamento da parte del dipendente Banda Alberto di attività extraistituzionale per attività scorta e vigilanza alla processione religiosa in occasione del Santo Patrono da effettuarsi il 10-08-2019 dalle ore 10,30 alle ore 12,00;

Considerato che il Comune di Vercelli con determina n. 2760 del 07/08/2019 ha autorizzato il proprio dipendente Banda Alberto per lo svolgimento di attività extraistituzionale occasionale ai sensi dell'art. 53 del D. Lvo n. 165/2001;

Ritenuto che il Signor Banda Alberto ha dichiarato che la prestazione lavorativa sarà a titolo gratuito .

Determina

Di incaricare il Signor Banda Alberto per le motivazioni descritte in premessa a prestare servizio per il giorno 10-08-2019 dalle ore 10,30 alle ore 12,00. Di dare atto che la prestazione lavorativa del Signor Banda Alberto è a titolo gratuito.

Il Responsabile del Servizio Giuliana Patrioli

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa ai sensi dell'art.151 comma 4 del D.Lgs.18-08-2000 n.267

Mandello Vitta li 08/08/2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO